

二十年后的家人

★我乘着时空穿梭机来到了二十年后的家乡。

站在家乡的门口,发现以前的平瓦小屋,变成了摩天大楼;以前那条臭气熏天的小河,如今变得清澈见底,鱼儿满池了;就连以前垃圾堆成山的垃圾场也不见了!

走在宽阔的道路上,汽车不再排出尾气来污染环境,有的还是太阳能汽车呢!我不解地问:"如果没有太阳怎么办?"一位路人听见了,走了过来,骄傲地对我说:"你是外地人吧?这种太阳能汽车就算没有太阳也没事,因为它们转换成燃料的同时,也会储存太阳能!"过了二十年,科技也在乡村传播了。

突然天上"呼呼"作响,一辆汽车从我头顶飞过,可是汽车怎么会飞呢?原来科学家根据飞机能飞的原理,改造了太阳能汽车,使交通事故出现概率几乎为0,让我们的工作更加方便。

我急急忙忙赶去母校,正好赶上期末考。进了校门,一看同学们没有在考试,却戴着"耳机听音乐",我问校长:"这是怎么回事?"校长说:"这就是在考试,孩子们戴着'耳机'在脑子里做题目。这样子避免了孩子们考试作弊。"原来是这么一回事,我觉得我快跟不上时代了。

我正想着那时候我长什么样,是什么身份, 一个熟悉的声音在我耳边响起:"姐姐,快写作 业,写好作业可以陪我玩了。"我立刻回过神来 写作业。

宁海县桥头胡镇中心小学508班 王姝文(证号2014538)指导老师 尤叶萍

★假期,我办了一张为期三天的"时光护照", 然后买了一张去20年后的"时光机票"。出发!

我刚下飞机,就被一阵阵的烟尘呛得直咳嗽。这时,一个烟尘救护机器人赶来了。它二话不说,肚子上打开了一个大门,把我塞进去。门上浮现出一句话:请站在圆圈里,别动。我照做了。机器给我穿戴上了很多东西。后来我才知道这是防毒、防烟尘套装。我心里不禁赞叹:"二十年后的故乡科技可真高端!"

我刚回到家,就感到站立不稳。一定是地震!糟糕!我家可没安装防震设备呀,怎么办?大地猛地一晃,我站立不稳,被震出窗外,昏迷过去。

当我睁开眼睛时,我正躺在病床上。我试着动了动身体。咦,怎么没受伤?哦,原来在几秒钟的时间里,我已经被机器治好了。这时一位护士跑过来,对站在我病床旁边的医生说:"大夫,不好了!因为地震的侵袭,外面烟尘太浓了,就是戴上透视镜也看不到任何东西!"

大夫叹了口气说:"最近地震是越来越频繁了。现在就连我们的高端设备也派不上用场了! 人类可真是自作自受啊!"

就这样,我被困在医院里好久好久。还好,我的"时光护照"到期了,我立刻回到了现实。但我还是要在这里说一句:"大家一定要爱护环境——为了自己,为了他人,为了未来。"

宁海县银河小学502班 施涵恩 (证号2014977)指导老师 雷丽军

小蚂蚁搬西从

宁波杭州湾新区世纪城实验小学201班 胡梓彤 (证号2006894) 指导老师 滑小伟



秋日赏景

慈溪市实验小学教育集团 312班 陆祉霖 (证号 2005937) 指导老师 高巧浓

第一次网购

宁海县金阳小学504班 葛晓楠(证号2015969) 指导老师 冯玲君

天气一下变炎热了,小风扇成了 我们班人手一个的"解暑神器",我的 心也直痒痒,想要一个小风扇,在做 操后吹一吹,神清气爽。

我央求妈妈给我买一个,可妈妈摇摇头说:"最近太忙了,下次再买吧。"我马上接道:"可以网购。"于是,妈妈决定让我自己网购。

我拿起手机,点开手机里购物软件,里面的商品真是琳琅满目。我在搜索栏打上小风扇几个字,马上跳出好多卖小风扇的店铺,小风扇各式各样,颜色五彩缤纷,我货比三家,看上了一个粉红色的小风扇,只要七块钱,还包邮。比外面卖得便宜多了,我毫不犹豫地下单了,当我提交订单付款时,发现只要一元钱,我把妈妈叫来,妈妈难以置信地看了看订单,原来使用了六元优惠券,所以只需要一元。

接下来的几天,我怀着忐忑和激动的心情期待着我的战利品。当快递员叔叔把它送到我的手中,打开一看,我喜欢极了。妈妈也对我赞不绝口,夸我厉害!

足不出户就能购买到物美价廉的商品,网购让我们的生活变得更加多姿多彩。

我与书的对话

每读一本书,就是与他的一次深入对话。你从一字一句中,洞悉他的所思所想,走入他的内心世界。季羡林以一颗诚挚的寸草心,向我们娓娓道出了对亲人的深切感恩;《雪山狼魂》中的松果阿诺这种勇敢又坚持不懈的精神,多么值得我们学习。让我们一起跟随着两位小记者,走进书的迷人世界。

慈溪市第三实验小学教育集团 510 班 胡心妍 (证号 2007339)指导老师 林燕

在漫漫生命中,有些至亲总会先我们而去。 季老先生在《寸草心》一系列文章里,结尾都深情地呼唤:"她永远活在我的心里。"他以一颗诚挚的寸草心,向我们娓娓道出了对亲人的深切感恩。

季老先生忘不了慈爱的大奶奶,细细珍藏自己天天惦念"山珍海味"的情形;忘不了倚闾望子的母亲,"撞客"与自己告别的悲戚;也忘不了朴素又简明的"老祖",不辞辛劳挣钱撑起家庭的画面;更忘不了忠诚孝顺的妻子,带着疲倦与喜悦看着自己狼吞虎咽时流露出的怡悦表情。

是啊,老舍先生也是这样含着血泪来追忆他的母亲的:"我的真正的教师,把性格传给我的,是我的母亲。母亲并不识字,她给我的是生命的教育……我之所以能长大成人,是母亲的血汗灌养的。我之所以能成为一个不十分坏的人,是母亲感化的……"

我也情不自禁地想到了爱极了我的爷爷。爷爷,是我的莫逆之交,他的陪伴是一天的重要佐料。回望以前,他与我大小牵小手,沿着家旁边的小河看风景。与爷爷在一块的时光,弥足珍贵。有时,爷爷带我去捕虾,我只是瞎闹,在一旁兜水草,偶尔竟会兜到一些小虾米。爷爷也教会了我折纸,诸如蹦蹦跳跳的青蛙和姹紫嫣红的花朵,都让我爱不释手。这些折纸让我感受到了欢愉,即使足不出户,春天般的笑容也能绽放在唇齿之间。每每想到这些趣事,我的内心总是温润而甜蜜的。虽然现在学业繁忙,但这些真实的美好依然镌刻在我的心田,而在依稀而又模糊的回想中,我又看到了爷爷温和的脸庞。

我们比季老先生幸福,亲人还健在。我们有 大把的时间,用自己点点寸草之心,去回报他们 的阳春之晖……

做一个坚持的人

---读《雪川狼魂》有感

宁海县实验小学教育集团城南校区 502 班 蒋鑫媛 (证号 2014662)指导老师 徐能叶

《雪山狼魂》像魔爪一样紧紧地抓住了我的心,让我爱不释手。

书的作者是沈石溪和李花三吉,讲述了救助站的工作人员共同救助带崽的母狼,使其重塑狼魂,带领狼崽回归自然的故事。

这本书里我最喜欢松果阿诺。因为他想出了"门板背狼"的办法抓到了母狼,又冒着生命危险,不顾自己的安危,帮母狼重拾信心,回归野外。这种勇敢又坚持不懈的精神,多么值得我们学习。

在现实生活中也有这样的一群人,例如:消防员,每当遇到火灾,他们总是不顾自身安危,奋战在消防救火第一线;还有我们的"白衣战士",今年刚暴发新冠病毒时,面对这种未知的病毒,是他们克服恐惧,用血肉之躯,给我们筑起抗疫的"钢铁长城"。

当然,我也像书里的松果阿诺一样,总能坚持做好一件事。比如学骑自行车,刚开始时,我总是一手捏着车把,一手小心翼翼地扶着墙,脚尖还踮着地面,给自己一个支点,生怕摔倒。

就这样移动了一小段路程后,我用脚一蹬, 车动了,可是车把不听我的指挥,忽左忽右地摇摆着。结果,"砰"的一声,连人带车一起倒了,如此三番五次,摔得我头晕眼花。但是我没有放弃,暗下决心一定要"征服"它。于是我不断地尝试,不断地摔倒,不断地爬起。我终于成功地征服了它。

在那天,我学会了勇敢地面对困难,学会了坚持不懈地克服困难。以后,我也要像松果阿诺一样,继续做一个勇敢的人,面对困难不放弃,坚持不懈到成功。